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Задача A. Козак Вус i свята
Назва вхiдного файлу: events.in

Назва вихiдного файлу: events.out

Лiмiт часу: 2.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 512 megabytes

Як вiдомо, мешканцi царства Потоколяндiя — дуже педантичнi люди. I навiть коли справа дохо-
дить до свят, вони завжди хочуть бути впевненими в тому, що все пройде дуже добре. Тому розклад
всiх свят складений на сто рокiв вперед. Козак Вус вирiшив запросити свого друга — Козака Вуха
приїхати в одне iз мiст царства i вiдвiдати як можна бiльше свят.

У царствi n мiст, якi сполученi n− 1 двонаправленою дорогою так, що з будь-якого мiста можна
дiстатися до iншого, можливо, вiдвiдуючи iншi мiста. Для того, щоб пройти по i-й дорозi, потрiбно
li днiв.

Кожне свято в Потоколяндiї характеризується номером мiста ci, в якому воно буде проходити, i
номером дня di, в який буде вiдбуватися свято. Козак Вух не витрачає багато часу на святкування.
Тому, якщо вiн святкує в i-ий день, то вiн може в той самий день виїхати, приїхати в iнше мiсто
наступного дня (якщо є така дорога, що li = 1) та святкувати (якщо таке свято є).

Друг Козака Вуса — такий щасливчик, що день його прибуття до царства має номер 0 в кален-
дарi, причому спочатку вiн може приїхати в будь-яке мiсто царства. Козак Вус вирiшив дiзнатися,
яку максимальну кiлькiсть свят може вiдвiдати його друг. Для цього вiн звернувся за допомогою
до Вас. Допоможiть йому це зробити!

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 ⩽ n ⩽ 2 · 105) — кiлькiсть мiст у царствi.
Кожен з наступних n − 1 рядкiв мiстить по три цiлих числа ai, bi та li (1 ⩽ ai, bi ⩽ n,

1 ⩽ li ⩽ 109) — номера мiст, якi з’єднує дорога, i кiлькiсть днiв, яка необхiдна для її подолан-
ня. Гарантується, що граф зв’язний.

Наступний рядок мiстить одне цiле число m (1 ⩽ m ⩽ 2 · 105) — кiлькiсть свят у царствi.
Кожен з наступних m рядкiв мiстить по два цiлих числа ci i di (1 ⩽ ci ⩽ n, 1 ⩽ di ⩽ 109) — номер

мiста та номер дня, в який буде вiдбуватися i-те свято.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число — максимальну кiлькiсть свят, якi зможе вiдвiдати Козак Вух.
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Приклади
events.in events.out
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1 2 1

2 3 1

2 4 3
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1 3

2 4

3 1

4 5
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2 1 2

3 2 5

4 1 5

5 2 4

6 5 1

7 1 2

8 3 4

9 6 2

10 7 2

11 2 2
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1 67

1 34

11 16

5 97

4 70

2 20

2 61

2 26

2 70
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Зауваження
Спочатку Козак Вух може прибути до мiста 3 та зачекати один день до святкування. Пiсля

цього, в перший день вiн може за два днi переїхати до мiста 1, де у третiй день буде свято. Так само
у третiй день вiн може виїхати до мiста 2, де у четвертий день також буде свято. Але до останнього
свята вiн вже не встигне доїхати, бо потрiбно 3 днi, щоб дiбратись до мiста 4. Таким чином, вiн
вiдвiдав 3 свята.

Система оцiнки

№ Обмеження Бали
n m li, di

1 1 ⩽ n ⩽ 100 1 ⩽ m ⩽ 9 1 ⩽ li, di ⩽ 100 14
2 1 ⩽ n ⩽ 2 000 1 ⩽ m ⩽ 2 000 1 ⩽ li, di ⩽ 5 000 17
3 1 ⩽ n ⩽ 5 000 1 ⩽ m ⩽ 5 000

1 ⩽ li, di ⩽ 109
28

4 1 ⩽ n ⩽ 105 1 ⩽ m ⩽ 105 22
5 1 ⩽ n ⩽ 2 · 105 1 ⩽ m ⩽ 2 · 105 19
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